
PLEASE READ FIRST
10 MINUTES

ASSEMBLY TIME
15 MINUTES

NUMBER OF PEOPLE
2

Secretlab® MAGNUS Metal Desk

Assembly Guide and User Manual



CONTENTS

Important Safety Instructions

Warnings and Caution

Use and Liability

Technical Specifications

What’s In the Box

Assembly Tool Kit

Assembly Guide

Assembling the Secretlab MAGNUS

Installing the Secretlab MAGPAD™

Final Touches

Usage Instructions

Handling the Hinged Rear Cover

Mounting a Monitor Arm

Mounting the Tray Passthrough Cover

Disposal of your Old Product

1

1

1

2

3

3

4

4

8

10

11

11

11

12

12



PLEASE READ PRIOR TO INSTALLATION AND USE

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

This user manual contains important safety regulations. Any non-conforming use may result in personal injury or mechanical 
damage. Please read this user manual carefully before use as it provides key information about safety, use, assembly and 
maintenance of the Secretlab MAGNUS Metal Desk.

Ensure you have received all parts according to the What's In the Box section (pg.3) prior to installation. If any parts 
are missing or faulty, contact the Secretlab support team for replacements. The Secretlab MAGNUS Metal Desk is to be 
assembled by at least two people.This product contains small items that could be a choking hazard if swallowed. 
Keep these items away from children and pets. Do not overtighten the screws during installation.

Close supervision is necessary when this desk is near children, invalids, or disabled persons. Use this desk only for its 
intended use as described in these instructions. Do not use attachments not recommended by the manufacturer. 
The Secretlab MAGNUS Metal Desk is designed for indoor use and dry work areas only. Do not use outdoors. 
Do not operate in environments with high heat, high humidity, high salinity or pollutant gases.

WARNINGS AND CAUTION

USE AND LIABILITY

Under no circumstances does the manufacturer accept warranty claims or liability claims for 
damages caused from improper use or handling of the desk. For warranty terms and service or 
any other queries, scan the QR code or visit our website secretlab.co/support.

This desk is not intended for use by 
children without adult supervision.

Do not exceed the maximum load capacity 
of the Metal Desk Top (100kg/220lb). 
Do not load the Hinged Rear Cover.

Do not adjust the desk height when 
there is load on the Metal Desk Top.

Do not crawl or lie under the desk frame.

Do not stand on the desk and 
do not use the desk as a climbing aid.

Do not drag the desk across the floor.
Do not wobble the desk forcefully on purpose.

Do not place your hands or fingers between 
the Hinged Rear Cover and Metal Desk Top.

Do not sit on the desk.

1



1500mm/59.0”

1500mm/59.0”

1380mm/54.3”

700mm/27.6”

585mm/23”

92mm/3.6”

2

TECHNICAL SPECIFICATIONS

735mm/29”
Extendable 
up to 
20mm/0.8”



Secretlab MAGPAD™ Desk Mat
(Optional) x1

C
REAR LEG

D
REAR LEG

A
FRONT LEG

B
FRONT LEG

Cable Tray + Tray Passthrough Cover
x1

WHAT’S IN THE BOX

ASSEMBLY TOOL KIT

Support Bar
x1

Hinged Rear Cover
x1

Metal Desk Top
x1

Rear Leg
x2

Front Leg
x2

Rear Leg Bracket
x2

Cable Fastening Strap
x5

M5x25 Long Flat Head Screw
x4

M5x16 Short Flat Head Screw
x18

M5x16 Short Flat Head Screw
(with Nylok) x4

M5x12 Pan Head Screw
x6

M3 Allen Key
x1

Mounting Block
x2

Magnetic Screwdriver Handle
x1

Reversible Hex Screw Bit
x1

3



01

TEAM LIFT

02

X4

SHORT FLAT HEAD
SCREW (WITH NYLOK)

ASSEMBLY GUIDE

Assembling the Secretlab MAGNUS

With at least two people, 
lift the Metal Desk Top 
and place it upside down 
onto a debris-free area 
to protect the Metal 
Desk Top surface.

Align the Rear Leg 
Brackets onto the 
Rear Legs and screw 
in the fasteners.

C
REAR LEG

D
REAR LEG

4



X4

LONG FLAT
HEAD SCREW

1
4

3
2

X16

SHORT FLAT
HEAD SCREW

Align the Mounting 
Blocks onto the 
Rear Legs and screw 
in the fasteners.

Remove the straps 
and slot the Desk Legs 
into the Metal Desk Top 
and tighten the fasteners 
in a diagonal sequence.

D
REAR LEG

C
REAR LEG

ASSEMBLY GUIDE

03

04

A
FRONT LEG

B
FRONT LEG

C
REAR LEG

D
REAR LEG

5



06

X2

PAN HEAD SCREW

ASSEMBLY GUIDE

05

Slot the Support Bar 
upward onto the 
Mounting Blocks and 
screw in the fasteners.

Remove the Tray Passthrough 
Cover. Align and attach the back 
of the Cable Tray onto the 
Support Bar magnetically.

6



07

X2

SHORT FLAT
HEAD SCREW

ASSEMBLY GUIDE

08

Once the back of the 
Cable Tray is magnetically 
attached onto the Support Bar, 
screw in the fasteners at the 
front of the Cable Tray.

TEAM LIFT

With at least two 
people, lift and flip 
the desk without 
resting weight on 
the sides of the legs.

7



01 Installing the Secretlab MAGPAD™

ASSEMBLY GUIDE

09

X2

PAN HEAD SCREW

Pull both hinges down and 
align the Hinged Rear Cover 
onto the Secretlab MAGNUS. 
Screw in the fasteners.

Remove the Metal Sleeves 
from the inside of the rolled up 
Secretlab MAGPAD. Set them on 
the sides of the Secretlab MAGNUS. 
Unfasten the center strip.

8



Pull the center strip to unroll the 
Secretlab MAGPAD. Take care to 
align the bottom edge of the desk 
mat with the Secretlab MAGNUS 
as you unroll it.

Slide the Metal Sleeve onto one end 
of the Secretlab MAGPAD. Ensure 
that the MAGPAD has been fully 
inserted into the sleeve. Check that 
the sleeve is flushed with the edge 
of your Secretlab MAGNUS.

Align

Align

Unroll

ASSEMBLY GUIDE

02

03

9



HEIGHT
ADJUSTMENT

Align

ASSEMBLY GUIDE

04

As with before, slide the second 
Metal Sleeve onto the Secretlab 
MAGPAD. Ensure that the MAGPAD 
has been fully inserted into the 
sleeve. Slide the Metal Sleeve up 
to the edge of the Secretlab MAGNUS. 
Adjust to cover any visible gap.

Final Touches - Adjusting the Desk Height

Using the Magnetic Screwdriver, 
turn clockwise to increase the 
height and anti-clockwise to 
decrease the height. Do not 
adjust when there is heavy 
load on the desk.

Height Adjustment Range:
+20mm

10



Handling the Hinged Rear Cover

PINCH POINT

USAGE INSTRUCTIONS

Mounting a Monitor Arm

Always open and close the 
Hinged Rear Cover from the 
sides. Do not open and close 
the cover via the middle of the 
desk and keep hands and 
fingers clear of this area.

If you plan on using a monitor 
arm with the Secretlab MAGNUS, 
we recommend it to be mounted 
within the midsection of the desk. 
It will be easier to access the 
monitor arm hardware through 
the front of the Passthrough 
Cover from underneath the desk.

11



Place the Passthrough Cover 
back onto the Cable Tray and 
the Secretlab MAGNUS Metal 
Desk is now ready for your 
long hours of work or play!

Mounting the Tray Passthrough Cover

USAGE INSTRUCTIONS

DISPOSAL OF YOUR OLD PRODUCT

Please find out about your local collection system for the product. The correct disposal of your old 
product will help to prevent potential negative consequences for the environment and human health.

12



Secretlab, the Secretlab logo and the Triangle logo are registered trade marks of Secretlab. 
Magnus is a registered trade mark of Secretlab in Singapore, New Zealand and the Phillipines. 

The Magnus logo is a registered trade mark of Secretlab in the EU.



BITTE ZUERST LESEN:
10 MINUTEN

MONTAGEZEIT:
15 MINUTEN

ANZAHL PERSONEN:
2

Secretlab® MAGNUS Metallschreibtisch

Montageanleitung und Benutzerhandbuch



INHALT

Wichtige Sicherheitshinweise

Warnhinweise und Vorsichtsmaßnahmen

Gebrauch und Haftung

Technische Spezifikationen

Lieferumfang

Montagewerkzeug-Set

Montageanleitung

Aufbau des Secretlab MAGNUS

Secretlab MAGPAD™ auflegen

Letzte Handgriffe

Benutzerhandbuch

Umgang mit der hinteren Abdeckklappe

Anbringen eines Monitorarms

Anbringen der Kabelwannenabdeckung

Entsorgung des Altgeräts

1

1

1

2

3

3

4

4

8

10

11

11

11

12

12



BITTE VOR AUFBAU UND VERWENDUNG LESEN

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

Dieses Benutzerhandbuch enthält wichtige Sicherheitsvorschriften. Eine nicht bestimmungsgemäße Verwendung kann zu 
Verletzungen oder mechanischen Schäden führen. Dieses Benutzerhandbuch vor der Verwendung sorgfältig durchlesen, da es 
wichtige Informationen zu Sicherheit, Gebrauch, Aufbau und Wartung des Secretlab MAGNUS Metallschreibtischs enthält.

Vor der Installation sicherstellen, dass alle Teile gemäß dem Lieferumfang (Seite 3) enthalten sind. Wenn Teile fehlen oder 
defekt sind, bitte an den Secretlab Kundenservice für Ersatzteile wenden. Der Secretlab MAGNUS Metallschreibtisch muss von 
mindestens zwei Personen zusammengebaut werden. Dieses Produkt enthält kleine Teile, die beim Verschlucken eine 
Erstickungsgefahr darstellen können. Diese Teile außerhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren aufbewahren. Die 
Schrauben während der Installation nicht zu fest anziehen.

Kinder, pflegebedürftige Personen oder Personen mit Behinderung stets unter Aufsicht halten, wenn sie sich in der Nähe dieses 
Schreibtischs befinden. Den Schreibtisch ausschließlich wie in diesem Handbuch beschrieben verwenden. Kein Zubehör 
verwenden, das nicht vom Hersteller empfohlen wird. Der Secretlab MAGNUS Metallschreibtisch ist nur für den Gebrauch in 
Innenräumen und trockenen Arbeitsumgebungen vorgesehen. Nicht im Freien verwenden. Nicht in Umgebungen mit hoher 
Hitze, Luftfeuchtigkeit, Salinität oder schädlichen Gasen verwenden.

WARNHINWEISE UND VORSICHTSMAßNAHMEN

GEBRAUCH UND HAFTUNG

Für Schäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch oder Umgang mit dem Schreibtisch entstehen, 
übernimmt der Hersteller in keinem Fall Gewährleistung oder Haftung. Für Garantiebedingungen 
und Service oder andere Fragen, den QR-Code scannen oder unsere Webseite 
secretlab.eu/support besuchen.

Dieser Schreibtisch ist nicht für die 
Benutzung durch Kinder ohne Aufsicht 
von Erwachsenen vorgesehen.

Die maximale Tragfähigkeit der 
Metalltischplatte (100 kg) nicht überschreiten. 
Die hintere Klappe nicht belasten.

Die Höhe des Schreibtischs nicht 
verstellen, wenn dieser belastet ist.

Nicht unter das Gestell kriechen und 
nicht darunterlegen.

Nicht auf den Schreibtisch stellen und 
nicht als Kletterhilfe verwenden.

Den Schreibtisch nicht über den Boden ziehen.
Nicht absichtlich stark am Schreibtisch rütteln.

Hände oder Finger nicht zwischen die hintere 
Klappe und die Metalltischplatte legen.

Nicht auf den Schreibtisch setzen.

1



150 cm

150 cm

138 cm

70 cm

58,5 cm

9,2 cm

2

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

73,5 cm; 
erweiterbar 
um 2 cm



Secretlab MAGPAD™ Schreibtischunterlage
(Optional) x1

Kabelwanne + Abdeckung
x1

LIEFERUMFANG

MONTAGEWERKZEUGSET

Stützstrebe
x1

Hintere Abdeckklappe
 mit Scharnier

x1

Metalltischplatte
x1

Hinteres Tischbein 
x2

Vorderes Tischbein
x2

Halterung für 
hinteres Tischbein

x2

Kabelbinder
x5

M5x25 Lange Flachkopfschraube
x4

M5x16 Kurze Flachkopfschraube
x18

M5x16 Kurze Flachkopfschraube
(mit Nylok) x4

M5x12 Pan Head Schraube
x6

M3 Inbusschlüssel
x1

Montageblock
x2

Magnetischer 
Schraubendrehergriff
x1

Umkehrbares 
Sechskantschraubenbit
x1

3

A
VORDERES
TISCHBEIN

B
VORDERES
TISCHBEIN

C
HINTERES
TISCHBEIN

C
HINTERES
TISCHBEIN

D
HINTERES
TISCHBEIN



01

ZU ZWEIT HEBEN

02

X4

KURZE 
FLACHKOPFSCHRAUBE 

(MIT NYLOK)

MONTAGEANLEITUNG

Aufbau des Secretlab MAGNUS

Mit mindestens zwei Personen die 
Metallschreibtischplatte anheben und 
verkehrt herum auf eine 
schmutzfreie Fläche legen, 
um die Oberfläche der 
Metallschreibtischplatte 
zu schützen.

Hintere Beinhalterungen 
an den hinteren 
Tischbeinen ausrichten 
und festschrauben.

C
HINTERES
TISCHBEIN

4

D
HINTERES
TISCHBEIN



X4

LANGE 
FLACHKOPFSCHRAUBE

1
4

3
2

X16

KURZE 
FLACHKOPFSCHRAUBE

Montageblöcke 
an den hinteren 
Tischbeinen ausrichten 
und festschrauben.

Streifen entfernen und 
Tischbeine in die 
Metalltischplatte 
stecken. Schrauben über 
Kreuz festziehen.

MONTAGEANLEITUNG

03

04

5

C
HINTERES
TISCHBEIN

D
HINTERES
TISCHBEIN

C
HINTERES
TISCHBEIN

D
HINTERES
TISCHBEIN

A
VORDERES
TISCHBEIN

B
VORDERES
TISCHBEIN



06

X2

PAN HEAD SCHRAUBE

MONTAGEANLEITUNG

05

Stützstrebe nach oben in die 
Montageblöcke stecken und 
Befestigungen festschrauben.

Abdeckung der Kabelwanne 
entfernen. Rückseite der Kabelwanne 
an der Stützstrebe ausrichten und 
magnetisch befestigen.

6



07

X2

KURZE 
FLACHKOPFSCHRAUBE

MONTAGEANLEITUNG

08

Sobald die Rückseite der 
Kabelwanne magnetisch an 
der Stützstrebe haftet, 
Vorderseite der 
Kabelwanne festschrauben.

ZU ZWEIT HEBEN

Tisch mit 
mindestens zwei 
Personen anheben 
und vorsichtig 
drehen, ohne 
Gewicht auf die 
Seiten der 
Tischbeine zu legen.

7



01 Secretlab MAGPAD™ auflegen

MONTAGEANLEITUNG

09

Beide Scharniere nach unten 
ziehen, hintere Abdeckung am 
Secretlab MAGNUS ausrichten 
und Befestigungen festschrauben.

Metallhülsen aus dem Inneren des 
aufgerollten Secretlab MAGPADs 
entfernen. Zur Seite legen.
Mittleren Streifen lösen.

8

X2

PAN HEAD SCHRAUBE



Am mittleren Streifen ziehen, um das 
Secretlab MAGPAD auszurollen. 
Darauf achten, dass die untere Kante 
der Schreibtischunterlage mit dem 
Secretlab MAGNUS ausgerichtet ist.

Metallhülse auf ein Ende des 
Secretlab MAGPADs schieben.
Darauf achten, dass das MAGPAD 
vollständig in die Hülse eingeführt 
ist. Überprüfen, ob die Hülse bündig 
mit dem Rand des Secretlab 
MAGNUS abschließt.

Ausrichten

Ausrichten

Ausrollen

MONTAGEANLEITUNG

02

03

9



HÖHENVERSTELLUNG

Ausrichten

MONTAGEANLEITUNG

04

Zweite Metallhülse wie zuvor auf das 
Secretlab MAGPAD schieben.
Darauf achten, dass das MAGPAD 
vollständig in die Hülse eingeführt ist.
Metallhülse bis an den Rand des 
Secretlab MAGNUS schieben.
So anpassen, dass keine sichtbare 
Lücke bleibt.

Letzte Schritte – Höhenverstellung des Tisches

Magnetischen Schraubendreher 
verwenden und im Uhrzeigersinn 
drehen, um die Höhe zu erhöhen, 
und gegen den Uhrzeigersinn 
drehen, um sie zu verringern.
Höhe nicht verstellen, wenn sich 
eine schwere Last auf dem 
Tisch befindet.

Einstellbereich der Höhe:
+2 cm

10



Umgang mit der hinteren Abdeckklappe

QUETSCHGEFAHR

BENUTZERHANDBUCH

Montage eines Monitorarms

Hintere Abdeckung mit 
Scharnier stets an den 
Seiten öffnen und 
schließen. Nicht von der 
Mitte des Tisches öffnen 
oder schließen. Hände und 
Finger von diesem 
Bereich fernhalten.

Wenn ein Monitorarm mit dem 
Secretlab MAGNUS verwendet 
werden soll, empfehlen wir, ihn 
im mittleren Bereich des Tisches 
zu montieren. So kann die 
Monitorarm-Halterung einfacher 
von unten über die Auslassung 
der Kabelwanne erreicht werden.

11



Die Abdeckung wieder an der 
Kabelwanne anbringen und 
der Secretlab MAGNUS 
Metallschreibtisch ist bereit für 
viele Stunden konzentrierter 
Arbeit oder Gaming!

Abdeckung der Kabelwanne anbringen

BENUTZERHANDBUCH

ENTSORGUNG DES ALTGERÄTS

Bitte über das örtliche Rücknahmesystem für das Produkt informieren. Die ordnungsgemäße Entsorgung 
des Altgeräts hilft dabei, mögliche negative Auswirkungen auf Umwelt und Gesundheit zu vermeiden.

12



Secretlab, das Secretlab-Logo und das Dreieckslogo sind eingetragene Marken von Secretlab. 
MAGNUS ist eine eingetragene Marke von Secretlab in Singapur, Neuseeland und den Philippinen. 

Das MAGNUS-Logo ist eine eingetragene Marke von Secretlab in der EU.



FØR DU GÅR IGANG:
10 MINUTTER

SAMLETID:
15 MINUTTER

PERSONER ANBEFALET:
2

Secretlab® MAGNUS Bord i Metal

Samlevejledning og Brugermanual



INDHOLD

Vigtige sikkerhedsinstruktioner

Advarsler og bemærkninger

Brug og ansvar

Tekniske Specifikationer

Hvad indeholder kassen

Værktøjssæt

Samlevejledning

Samling af Secretlab MAGNUS

Montering af Secretlab MAGPAD™

Afsluttende detaljer

Brugervejledning

Håndtering af det hængslede bagdæksel

Montering af skærmarm

Montering af kabelbakke-dæksel

Bortskaffelse af dit gamle produkt

1

1

1

2

3

3

4

4

8

10

11

11

11

12

12



LÆS VENLIGST FØR INSTALLATION OG BRUG

VIGTIGE SIKKERHEDSINSTRUKTIONER

Denne brugervejledning indeholder vigtige sikkerhedsanvisninger. Forkert brug kan medføre personskade eller beskadigelse af 
produktet. Læs derfor vejledningen grundigt, inden du tager dit Secretlab MAGNUS Bord i Metal i brug – den indeholder vigtig 
information om sikkerhed, anvendelse, samling og vedligeholdelse.

Kontroller at du har modtaget alle dele i henhold til afsnittet Hvad er i æsken (s. 3) før installation. Hvis nogen dele mangler 
eller er defekte, skal du kontakte Secretlabs kundeservice for udskiftningsdele. Secretlab MAGNUS Bord i Metal skal samles 
af mindst to personer. Dette produkt indeholder små genstande, der kan udgøre en kvælningsfare, hvis det sluges. Hold 
disse genstande væk fra børn og kæledyr. Spænd ikke skruerne for meget under installationen.

Hold altid opsyn, når bordet er i nærheden af børn, ældre eller personer med nedsat funktionsevne. Brug kun bordet til 
det formål, der er beskrevet i denne vejledning. Undgå at anvende tilbehør, der ikke er godkendt af producenten. 
Secretlab MAGNUS Bord i Metal er designet til indendørs brug i tørre omgivelser. Brug det ikke udendørs eller i 
omgivelser med høj varme, fugtighed, saltindhold eller forurenende gasser.

ADVARSLER OG BEMÆRKNINGER

BRUG OG ANSVAR

Producenten accepterer under ingen omstændigheder garantikrav eller ansvarsanspråk for 
skader forårsaget af forkert brug eller håndtering af skrivebordet. For garantivilkår og service 
eller andre spørgsmål, scan QR-koden eller besøg vores hjemmeside secretlab.eu/support.

Dette skrivebord er ikke beregnet til brug 
af børn uden opsyn af voksne.

Overskrid ikke den maksimale 
belastningskapacitet af 
metalbordpladen (100 kg). Belast ikke 
det hængslede bagdæksel.

Justér ikke bordets højde, hvis 
bordpladen er belastet.

Kryb eller lig aldrig under bordstellet.

Stå ikke på bordet og brug det ikke 
som klatrestativ.

Træk ikke bordet hen over gulvet.
Ryst ikke bordet med vilje.

Placer aldrig hænder eller fingre mellem det 
hængslede bagdæksel og bordpladen.

Sid ikke på bordpladen.

1



1500mm

1500mm

1380mm

700mm

585mm

92mm

2

TEKNISKE SPECIFIKATIONER

735mm, 
kan forlænges 
med op til 
20mm



Secretlab MAGPAD™ Bordunderlag
(Valgfrit) x1

C
BAGBEN

D
BAGBEN

A
FORBEN

B
FORBENKabelbakke +

 Kabelgennemføringsdæksel
x1

HVAD INDEHOLDER KASSEN

VÆRKTØJSSÆT

Støttebjælke
x1

Hængslet bagdæksel
x1

Metalbordplade
x1

Bagben
x2

Forben
x2

Beslag til bagben
x2

Kabelfastgørelsesstrapper
x5

M5x25 Lange fladhovedskruer
x4

M5x16 Kort fladhovedskruer
x18

M5x16 Korte fladhovedskruer
(med Nylok) x4

M5x12 Panhovedskruer
x6

M3 Unbrakonøgle
x1

Monteringsblok
x2

Magnetisk Skruetrækkerhåndtag
x1

Vendbar sekskantet bit
x1

3



01

GRUPPELØFT

02

X4

KORTE 
FLADHOVEDSKRUER 

(MED NYLOK)

SAMLEVEJLEDNING

Samling af Secretlab MAGNUS

Med mindst to personer, 
løft Metalbordpladen og placer 
den med oversiden nedad på en 
ren overflade for, at beskytte 
bordpladens overflade.

Tilpas 
bagbensbeslagene, 
så de flugter med 
bagbenene, 
og fastgør dem.

C
BAGBEN

D
BAGBEN

4



X4

LANGE 
FLADHOVEDSKRUER

1
4

3
2

X16

KORTE 
FLADHOVEDSKRUER

Placér 
monteringsblokkene 
på bagbenene, 
og fastgør dem.

Fjern 
transportstropperne, 
indsæt bordbenene i 
metalbordpladen, og 
spænd skruerne i en 
diagonal rækkefølge for 
optimal stabilitet.

D
BAGBEN

C
BAGBEN

SAMLEVEJLEDNING

03

04

A
FORBEN

B
FORBEN

C
BAGBEN

D
BAGBEN

5



06

X2

PANHOVEDSKRUER

SAMLEVEJLEDNING

05

Løft støttebjælken op i 
monteringsblokkene, 
og fastgør den med 
panhovedskruer.

Fjern dækslet til 
kabelgennemføringen. Justér og 
fastgør bagsiden af kabelbakken 
magnetisk til støttebjælken.

6



07

X2

KORTE 
FLADHOVEDSKRUER

SAMLEVEJLEDNING

08

Når bagsiden af kabelbakken 
er magnetisk fastgjort til 
støttebjælken, skal du 
fastgøre skruerne i forsiden 
af kabelbakken.

GRUPPELØFT

Med mindst to 
personer, skal du 
løfte og vende 
bordet uden at lade 
vægten hvile på 
siden af benene.

7



01 Montering af Secretlab MAGPAD™

SAMLEVEJLEDNING

09

X2

PANHOVEDSKRUER

Træk begge hængsler ned, 
justér bagafdækningen med 
bagkanten af Secretlab 
MAGNUS, og fastgør den 
med panhovedskruer.

Fjern de metalhylstre, som er 
placeret inde i den sammenrullede 
Secretlab MAGPAD. Læg dem klar 
ved siderne af Secretlab MAGNUS. 
Åbn midterstroppen.

8



Træk forsigtigt i midterstroppen 
og rul måtten ud hen over 
bordpladen. Justér undervejs, 
så den nederste kant følger 
bordets kant hele vejen.

Skub hylsteret forsigtigt ind over 
den ene ende af dit Secretlab 
MAGPAD. Kontroller at måtten er 
helt skubbet ind i hylsteret, og at 
kanten flugter med bordets kant.

Flugt

Flugt

Rul ud

SAMLEVEJLEDNING

02

03

9



HØJDEJUSTERING

Flugt

SAMLEVEJLEDNING

04

Som før, skal du trække det andet 
hylster over din Secretlab MAGPAD. 
Kontroller at dit hylstret er trukket 
helt over dit MAGPAD, og at det flugter 
med kanten og dækker eventuelle 
synlige mellemrum. 

Afsluttende detaljer - Justering af bordets højde

Brug den magnetiske 
skruetrækker og drej med 
uret for at hæve bordet og 
mod uret for at sænke det. 
Juster ikke højde, hvis bordet 
er tungt belastet.

Højdejusteringsområde:
+20mm

10



Håndtering af det hængslede bagdæksel

KLEMFARE

BRUGERVEJLEDNING

Montering af skærmarm

Åbn og luk altid det 
hængslede bagdæksel fra 
siderne. Undgå at åbne eller 
lukke den fra midten af bordet, 
og hold hænder og fingre væk 
fra dette område for at undgå 
risiko for klemning.

Hvis du planlægger at bruge en 
skærmarm sammen med 
Secretlab MAGNUS, anbefaler vi, 
at du monterer den midt på 
bordpladen. Det gør det lettere at 
få adgang til monteringsbeslaget 
gennem forsiden af kabeldækslet 
under bordet.

11



Placér kabeldækslet tilbage på 
kabelbakken. Dit Secretlab 
MAGNUS Bord i Metal er nu 
klar til mange timers arbejde 
og gaming!

Montering af kabelgennemføringsdæksel

BRUGERVEJLEDNING

BORTSKAFFELSE AF DIT GAMLE PRODUKT

Undersøg de lokale regler for affaldshåndtering af elektronik og møbler. Korrekt bortskaffelse af dit 
gamle produkt hjælper med at beskytte både miljø og menneskers sundhed.

12



Secretlab, Secretlab-logoet og trekantsymbolet er registrerede varemærker tilhørende Secretlab. 
MAGNUS er et registreret varemærke i Singapore, New Zealand og Filippinerne. MAGNUS-logoet 

er registreret som varemærke i EU.



TIEMPO DE LECTURA:
10 MINUTOS

TIEMPO DE MONTAJE:
15 MINUTOS

NÚMERO DE PERSONAS:
2

 Escritorio metálico Secretlab® MAGNUS

Guía de Montaje y Manual de Usuario



CONTENIDO

Instrucciones importantes de seguridad

Advertencias y precauciones

Uso y responsabilidad

Especificaciones técnicas

Contenido de la caja

Kit de herramientas de montaje

Guía de montaje

Montaje del Secretlab MAGNUS

Instalación de la Secretlab MAGPAD™

Últimos retoques

Instrucciones de uso

Manejo de la tapa trasera abatible

Montaje del brazo para monitor

Montaje de la tapa de la bandeja portacables

Eliminación de tu antiguo producto

1

1

1

2

3

3

4

4

8

10

11

11

11

12

12



LÉELAS ANTES DE INSTALARLO Y USARLO

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

Este manual del usuario contiene normas de seguridad importantes. Cualquier uso no conforme puede provocar lesiones 
personales o daños mecánicos. Lee atentamente este manual del usuario antes de usarlo, ya que proporciona información clave 
sobre la seguridad, el uso, el montaje y el mantenimiento del escritorio.

Asegúrate de que has recibido todas las piezas según la sección Contenido de la caja (pág. 3) antes de la instalación. Si falta 
alguna pieza o está defectuosa, ponte en contacto con el equipo de soporte de Secretlab para que te envíen una de repuesto. 
El Escritorio metálido Secretlab MAGNUS debe ser montado por al menos dos personas. Este producto contiene elementos 
pequeños que pueden suponer un riesgo de asfixia si se ingieren. Mantén estos objetos fuera del alcance de niños y 
mascotas. No aprietes demasiado los tornillos durante el montaje.

Es necesaria una rigurosa supervisión cuando el escritorio esté situado cerca de niños, inválidos o personas 
discapacitadas. Utiliza este escritorio sólo para el uso al que está destinado, tal como se describe en estas 
instrucciones. No utilices accesorios no recomendados por el fabricante. El Escritorio metálico Secretlab MAGNUS está 
diseñado sólo para uso en interiores y zonas de trabajo secas. No utilizar al aire libre. No lo utilices en entornos con 
mucho calor, mucha humedad, alta salinidad o gases contaminantes.

ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES

USO Y RESPONSABILIDAD

El fabricante no acepta reclamaciones de garantía ni responsabilidad por daños causados por un 
uso inadecuado o manipulación indebida del  escritorio. Para conocer las condiciones de la 
garantía, servicio u otras consultas, escanea el código QR o visita nuestro sitio web en 
secretlab.eu/support.

Este escritorio no está pensado para 
que lo utilicen niños sin la supervisión 
de un adulto.

No sobrepases la capacidad de carga 
máxima de la parte superior metálica 
(100kg). No cargues la cubierta 
trasera abatible.

No ajustes la altura del escritorio 
cuando haya carga sobre el tablero 
superior metálico.

No te arrastres ni te tumbes debajo de la 
estructura del escritorio.

No te subas al escritorio ni lo utilices 
como ayuda para trepar.

No arrastres el escritorio por el suelo.
No tambalees el escritorio con fuerza a propósito.

No coloques las manos ni los dedos entre la 
cubierta trasera abatible y la superficie 
metálica del escritorio.

No te sientes sobre el escritorio.

1



1.500 mm/59”

1.500 mm/59”

1380 mm/54,3”

700 mm/27,6”

585 mm/23”

92 mm/3,6”

2

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

735 mm/29”
extensible 
hasta 
20 mm/0,8”



Alfombrilla de escritorio Secretlab MAGPAD™

(Opcional) x1

Bandeja portacables +
 Tapa de la bandeja portacables

x1

CONTENIDO DE LA CAJA

KIT DE HERRAMIENTAS DE MONTAJE

Barra de soporte
x1

Tapa trasera abatible
x1

Tablero
 superior metálico

x1

Pata trasera
x2

Pata delantera
x2

Soporte de la pata trasera
x2

Correa de sujeción de cable 
x5

Tornillo de cabeza plana largo M5x25
x4

Tornillo de cabeza plana corto M5x16
x18

Tornillo de cabeza
 plana corto M5x16

(con Nylok) x4

Tornillo de cabeza
redonda M5x12

x6

Llave Allen M3
x1

Bloque de montaje
x2

Mango de 
destornillador magnético
x1

Punta hexagonal reversible
x1

3

A
PATA 

DELANTERA

B
PATA 

DELANTERA

C
PATA 

TRASERA

D
PATA 

TRASERA



01

LEVANTAR CON LA AYUDA 
DE OTRA PERSONA

02

X4

TORNILLO CORTO DE CABEZA 
PLANA (CON NYLOK)

GUÍA DE MONTAJE

Montaje del Secretlab MAGNUS

Con la ayuda de al menos 
otra persona, levanta el 
Tablero metálico y colócalo 
boca abajo sobre una 
superficie libre de residuos 
para protegerlo.

Alinea los soportes de 
las patas traseras en 
las patas traseras y 
atornilla las fijaciones.

4

C
PATA 

TRASERA

D
PATA 

TRASERA



X4

TORNILLO DE 
CABEZA PLANA

1
4

3
2

X16

TORNILLO CORTO 
DE CABEZA PLANA

Alinea los bloques de 
montaje con las patas 
traseras y atornilla 
los elementos 
de fijación.

Retira las correas y 
encaja las patas del 
escritorio en el tablero 
superior metálico y 
aprieta las fijaciones en 
una secuencia diagonal.

GUÍA DE MONTAJE

03

04

5

C
PATA 

TRASERA

D
PATA 

TRASERA

C
PATA 

TRASERA

D
PATA 

TRASERA

A
PATA 

DELANTERA

B
PATA 

DELANTERA



06

X2

TORNILLO DE 
CABEZA REDONDA

GUÍA DE MONTAJE

05

Desliza la barra de 
soporte hacia arriba 
sobre los bloques de 
montaje y atornilla 
las fijaciones.

Retira la tapa de la bandeja 
portacables. Alinea y fija 
magnéticamente la parte 
posterior de la bandeja 
portacables a la barra de soporte.

6



07

X2

TORNILLO CORTO DE 
CABEZA PLANA

GUÍA DE MONTAJE

08

Una vez que la parte trasera 
de la bandeja portacables esté 
fijada magnéticamente a la 
barra de soporte, atornilla las 
fijaciones de la parte delantera 
de la bandeja portacables.

LEVANTARLO EN 
EQUIPO

Con al menos dos 
personas, levanta y 
voltea el escritorio 
sin apoyar el peso 
en los lados de 
las patas.

7



01 Instalación del Secretlab MAGPAD™

GUÍA DE MONTAJE

09

X2

TORNILLO DE 
CABEZA REDONDA

Tira de las dos bisagras hacia 
abajo y alinea la cubierta 
trasera abatible en el 
Secretlab MAGNUS. Atornilla 
las fijaciones.

Retira las tiras metálicas del 
interior de la Secretlab MAGPAD 
enrollada. Colócalas en los 
laterales del Secretlab MAGNUS. 
Desabrocha la tira central.

8



Tira de la tira central para 
desenrollar la Secretlab MAGPAD. 
Ten cuidado de alinear el borde 
inferior de la alfombrilla de 
escritorio con el Secretlab 
MAGNUS cuando la desenrolles.

Desliza la tira metálica en un 
extremo de la Secretlab MAGPAD. 
Asegúrate de que la MAGPAD se ha 
introducido completamente en la 
tira metálica. Comprueba que la tira 
está enrasada con el borde de tu 
Secretlab MAGNUS.

Alinear

Alinear

Desenrollar

GUÍA DE MONTAJE

02

03

9



AJUSTE DE LA 
ALTURA

Alinear

GUÍA DE MONTAJE

04

Como antes, desliza la segunda tira 
metálica sobre el Secretlab MAGPAD. 
Asegúrate de que la MAGPAD se ha 
introducido completamente en la tira 
metálica. Desliza la tira metálica 
hasta el borde del Secretlab 
MAGNUS. Ajústala para cubrir 
cualquier hueco visible.

Toques finales - Ajustar la altura del escritorio

Con el destornillador magnético, 
gira en sentido horario para 
aumentar la altura y en sentido 
antihorario para reducirla. No lo 
ajustes cuando haya una carga 
pesada sobre el escritorio.

Rango de ajuste de altura:
+20 mm

10



Manejo de la tapa trasera abatible

PUNTO DE 
PINZAMIENTO

INSTRUCCIONES DE USO

Montaje del brazo para monitor

Abre y cierra siempre la tapa 
trasera abatible desde los 
laterales. No abras y cierres 
la tapa por el centro del 
escritorio y mantén las 
manos y los dedos alejados 
de esta zona.

Si piensas utilizar un brazo para 
monitor con el Secretlab Magnus, 
te recomendamos que lo montes 
en la parte central del escritorio. 
Será más fácil acceder a los 
herrajes del brazo del monitor a 
través de la parte delantera de la 
cubierta para los cables desde 
debajo del escritorio.

11



Vuelve a colocar la tapa de la 
bandeja portacables en la 
bandeja para cables y el 
escritorio metálico Secretlab 
MAGNUS ya estará listo para tus 
largas horas de trabajo o juego.

Montaje de la tapa de la bandeja portacables

INSTRUCCIONES DE USO

ELIMINACIÓN DE TU ANTIGUO PRODUCTO

Infórmate sobre el sistema local de recogida del producto. La eliminación correcta de tu antiguo 
producto ayudará a evitar posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana.

12



Secretlab, el logotipo de Secretlab y el logotipo del Triángulo son marcas registradas de 
Secretlab. MAGNUS es una marca registrada de Secretlab en Singapur, Nueva Zelanda y Filipinas. 

El logotipo MAGNUS es una marca registrada de Secretlab en la UE.



LIRE EN PREMIER LIEU :
10 MINUTES

TEMPS D'ASSEMBLAGE :
15 MINUTES

NOMBRE DE PERSONNES :
2

Bureau en métal Secretlab® MAGNUS

Guide d'assemblage et manuel de l'utilisateur



CONTENU

Instructions Importantes de Sécurité

Avertissements et précautions

Usage et responsabilité

Spécificités techniques

Ce qu'il y a dans la boîte

Kit d’outils de montage

Guide d'assemblage

Assemblage du Secretlab MAGNUS

Installer le Secretlab MAGPAD™

Finitions

Instructions d'utilisation

Manipuler le couvercle arrière rotatif

Installation d’un bras articulé pour écran

Installation du plateau de gestion des câbles 

Mise au rebut de votre ancien produit

1

1

1

2

3

3

4

4

8

10

11

11

11

12

12



A LIRE AVANT INSTALLATION ET UTILISATION

INSTRUCTIONS IMPORTANTES DE SÉCURITÉ

Ce manuel d’utilisation contient d’importantes consignes de sécurité. Toute utilisation non conforme peut entraîner des bless-
ures ou des dommages matériels. Veuillez lire attentivement ce manuel avant utilisation, car il contient des informations 
essentielles sur la sécurité, l’utilisation, l’assemblage et l’entretien du bureau en métal Secretlab MAGNUS.

Assurez-vous d'avoir bien reçu toutes les pièces comme décrit à la section Ce qu'il y a dans la boite (pg. 3) avant de 
commencer l'installation. Si des pièces sont manquantes ou défectueuses, contactez l'équipe support de Secretlab pour les 
faire remplacer. Le Bureau en métal Secretlab MAGNUS doit être assemblé par au moins deux personnes. Ce produit 
contient des petites pièces qui peuvent constituer un danger d'étouffement si avalées. Gardez ces pièces à distance des 
chiens et des enfants. Ne serrez pas les vis plus que de raison lors de l'installation.

Une surveillance attentive est nécessaire lorsque ce bureau se trouve à proximité d’enfants, de personnes invalides ou en 
situation de handicap. Utilisez ce bureau uniquement conformément à sa destination, telle que décrite dans ces instructions. 
N’utilisez pas d’accessoires non recommandés par le fabricant. Le bureau en métal Secretlab MAGNUS est conçu 
exclusivement pour une utilisation en intérieur, dans des espaces de travail secs. Ne pas utiliser en extérieur. Ne pas utiliser 
dans des environnements exposés à une chaleur excessive, une forte humidité, une salinité élevée ou des gaz polluants.

AVERTISSEMENTS ET PRÉCAUTIONS

USAGE ET RESPONSABILITÉ

Le fabriquant n'acceptera sous aucunes circonstances des réclamations au titre de garantie ou de 
responsabilité pour des dommages causés par un mésusage ou une mauvaise manipulation du 
bureau. Pour les termes et services de garantie ou toute autre demande, scannez le code QR ou 
visitez notre site internet secretlab.eu/support.

Ce bureau n'est pas conçu pour être 
utilisé par des enfants sans la supervision 
d'un adulte. 

Ne dépassez pas la capacité de charge 
maximale du plateau pour le bureau en 
métal (100kg). Ne chargez rien sur le 
couvercle arrière à charnières.

Ne réglez pas la hauteur du bureau 
lorsque le plateau métallique supporte 
une charge.

Ne rampez pas et ne vous allongez pas sous 
la structure du bureau.

Ne montez pas sur le bureau et ne l’utilisez 
pas comme support pour grimper.

Ne faites pas glisser le bureau sur le sol.
Ne secouez pas le bureau volontairement et de 
manière excessive.

Ne placez pas vos mains ou vos doigts entre le 
cache arrière articulé et le plateau métallique 
du bureau.

Ne vous asseyez pas sur le bureau.

1



150 cm

150 cm

138 cm

70 cm

58,5 cm

9,2 cm

2

SPÉCIFICITÉS TECHNIQUES

73,5 cm, 
extensible 
jusqu’à 2 cm



Tapis de bureau Secretlab MAGPAD™

(optionnel) x1

C
PIED ARRIÈRE

D
PIED ARRIÈRE

A
PIED AVANT

B
PIED AVANT

Plateau de gestion des câbles + cache
x1

CE QU'IL Y A DANS LA BOÎTE

KIT D’OUTILS DE MONTAGE

Barre de support 
x1

Couvercle rotatif
x1

Plateau métallique 
du bureau

x1

Pied arrière
x2

Pied avant
x2

Support de pied arrière
x2

Sangles de fixation pour câbles
x5

Vis à tête plate longue M5x25
x4

Vis à tête plate courte M5x16
x18

Vis à tête plate courte M5x16
(avec écrou Nylok) x4

Vis à tête cylindrique 
M5x12

x6

Clé Allen M3
x1

Bloc d'élévation
x2

Poignée de tournevis 
magnétique
x1

Tête de vissage réversible
x1

3



01

LEVER À PLUSIEURS

02

X4

VIS À TÊTE PLATE COURTE 
(AVEC ÉCROU NYLOK)

GUIDE D'ASSEMBLAGE

Assemblage du Secretlab MAGNUS

Avec au moins deux personnes, 
soulevez le plateau du bureau en 
métal et positionnez le à l'envers 
sur une zone propre et 
non-encombrée pour 
protéger la surface 
du plateau.

Alignez les supports 
de pied arrière sur les 
pieds arrière et vissez 
les fixations.

C
PIED ARRIÈRE

D
PIED ARRIÈRE

4



X4

VIS À TÊTE 
PLATE LONGUE

1
4

3
2

X16

VIS À TÊTE 
PLATE COURTE

Alignez les blocs de 
montage sur les 
pieds arrière et 
vissez les fixations.

Retirez les sangles et 
insérez les pieds du 
bureau dans le plateau 
métallique, puis serrez 
les fixations en suivant 
une séquence diagonale.

D
PIED ARRIÈRE

C
PIED ARRIÈRE

GUIDE D'ASSEMBLAGE

03

04

A
PIED AVANT

B
PIED AVANT

C
PIED ARRIÈRE

D
PIED ARRIÈRE

5



06

X2

VIS À TÊTE 
CYLINDRIQUE

GUIDE D'ASSEMBLAGE

05

Insérez la barre de 
support vers le haut 
sur les blocs de 
montage et vissez 
les fixations.

Retirez le couvercle du plateau de 
gestion des câbles. Alignez et fixez 
magnétiquement l’arrière du 
cache sur la barre de support.

6



07

X2

VIS À TÊTE 
PLATE COURTE

GUIDE D'ASSEMBLAGE

08

Une fois l’arrière du cache fixé 
magnétiquement à la barre de 
support, vissez les fixations à 
l’avant du cache.

LEVAGE EN ÉQUIPE

Avec au moins deux 
personnes, soulevez 
et retournez le 
bureau sans 
appuyer de poids 
sur les côtés 
des pieds.

7



01 Installer le Secretlab MAGPAD™

GUIDE D'ASSEMBLAGE

09

X2

VIS À TÊTE 
CYLINDRIQUE

Abaissez les deux charnières, 
alignez le plateau de gestion 
des câbles sur le Secretlab 
MAGNUS et vissez les fixations.

Retirez les embouts métalliques à 
l’intérieur du Secretlab MAGPAD 
enroulé. Placez-les sur les côtés du 
Secretlab MAGNUS. Détachez la 
bande centrale.

8



Tirez sur la bande centrale pour 
dérouler le Secretlab MAGPAD. 
Veillez à bien aligner le bord 
inférieur du tapis de bureau avec 
le Secretlab MAGNUS pendant 
le déroulement.

Glissez un embout métallique sur 
une extrémité du Secretlab 
MAGPAD. Assurez-vous que le 
MAGPAD soit complètement inséré 
dans l'embout. Vérifiez que l'embout 
soit bien aligné avec le bord de 
votre Secretlab MAGNUS.

Aligner

Aligner

Dérouler

GUIDE D'ASSEMBLAGE

02

03

9



RÉGLAGE DE LA 
HAUTEUR

Aligner

GUIDE D'ASSEMBLAGE

04

Comme précédemment, glissez le 
second embout métallique sur le 
Secretlab MAGPAD. Assurez-vous que 
le MAGPAD soit complètement inséré 
dans l'embout. Faites glisser l'embout 
métallique jusqu’au bord du Secretlab 
MAGNUS. Ajustez pour couvrir tout 
espace visible.

Finitions – Réglage de la hauteur du bureau

À l’aide du tournevis magnétique, 
tournez dans le sens des aiguilles 
d’une montre pour augmenter la 
hauteur, et dans le sens inverse 
pour la diminuer. Ne réglez pas la 
hauteur lorsque le bureau 
supporte une charge lourde.

Plage de réglage de la hauteur :
+20 mm

10



Manipuler le couvercle arrière rotatif

POINT DE 
PINCEMENT

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Installation d’un bras articulé pour écran

Ouvrez et fermez toujours le 
couvercle arrière rotatif par les 
côtés. Ne l’ouvrez pas et ne le 
fermez pas par le milieu du 
bureau. Gardez vos mains et 
doigts à l’écart de cette zone.

Si vous prévoyez d’utiliser un 
bras articulé pour écran avec le 
Secretlab MAGNUS, nous 
recommandons de le monter dans 
la partie centrale du bureau. Il 
sera plus facile d’accéder au 
matériel du bras articulé pour 
écran par l’avant du cache, depuis 
le dessous du bureau.

11



Replacez le cache et le bureau 
Secretlab MAGNUS est 
désormais prêt pour vos 
longues heures de travail ou 
de gaming !

Installation du cache

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

MISE AU REBUT DE VOTRE ANCIEN PRODUIT

Veuillez vous renseigner sur le système local de collecte pour ce type de produit. Une élimination 
correcte de votre ancien produit contribue à prévenir les conséquences négatives potentielles sur 
l’environnement et la santé humaine.

12



Secretlab, le logo Secretlab et le logo Triangle sont des marques déposées de Secretlab. 
MAGNUS est une marque déposée de Secretlab à Singapour, en Nouvelle-Zélande et aux 

Philippines. Le logo MAGNUS est une marque déposée de Secretlab dans l’Union européenne.



LEGGERE PRIMA DI INIZIARE:
10 MINUTI

TEMPO DI MONTAGGIO:
15 MINUTI

NUMERO DI PERSONE:
2

Scrivania in Metallo Secretlab® MAGNUS

Guida al Montaggio e Manuale Utente





CONTENUTI

Istruzioni di Sicurezza Importanti

Attenzioni e Precauzioni

Utilizzo e responsabilità

Specifiche Tecniche

Cosa c'è nella scatola

Kit di Attrezzi per il Montaggio

Guida al montaggio

Montaggio della Secretlab MAGNUS

Installare il Secretlab MAGPAD™

Ritocchi Finali

Istruzioni d'uso

Gestione della Copertura incernierata

Montaggio di una Staffa per Monitor

Montaggio della Copertura Integrale del Vassoio

Smaltimento del Prodotto precedente

1

1

1

2

3

3

4

4

8

10

11

11

11

12

12



SI PREGA DI LEGGERE PRIMA DEL MONTAGGIO E DELL'UTILIZZO

ISTRUZIONI DI SICUREZZA IMPORTANTI

Questo manuale utente contiene importanti norme di sicurezza. Qualsiasi utilizzo improprio potrebbe comportare lesioni 
personali o danni meccanici. Leggere attentamente questo manuale utente prima dell'uso, perché fornisce informazioni chiave 
riguardo sicurezza, utilizzo, montaggio e manutenzione della Secretlab MAGNUS Metal Desk.

Assicurarsi di aver ricevuto tutte le parti, secondo la sezione Cos'è Nella Scatola (pag. 3), prima del montaggio. Se ci fossero 
parti mancanti o difettose, contattare il team di assistenza Secretlab per i ricambi. La Scrivania in Metallo Secretlab MAGNUS 
deve essere montata da almeno due persone. Questo prodotto contiene piccoli pezzi che potrebbero creare pericolo di 
soffocamento in caso di ingestione. Tenere questi pezzi lontano dalla portata di bambini e animali. Non stringere troppo le viti 
durante il montaggio.

Un'attenta supervisione è necessaria quando la scrivania è vicino a bambini, invalidi, o persone disabili. Utilizzare questa 
scrivania solo per lo scopo per il quale è stato inteso e descritto nelle istruzioni. Non utilizzare estensioni non raccomandate 
dal produttore. La Secretlab MAGNUS Metal Desk è stata creata per essere utilizzata in aree di lavoro al chiuso e asciutte. 
Non utilizzare all'aperto. Non utilizzare in ambienti con alto grado di calore, umidità, salinità, o gas inquinanti.

ATTENZIONI E PRECAUZIONI

UTILIZZO E RESPONSABILITÀ

In nessuna circostanza il produttore accetterà richieste di garanzia o rivendicazioni di 
responsabilità per danni causati dall'uso o dalla gestione impropri della scrivania. Per i termini e 
servizi della garanzia o qualsiasi altro dubbio, scansionare il codice QR o visitare il nostro sito su 
secretlab.eu/support.

L'utilizzo di questa scrivania non è 
inteso per bambini senza la 
supervisione di un adulto.

Non superare la capacità massima di 
carico del Piano della Scrivania in 
Metallo (100kg). Non coprire la 
Copertura Incernierata.

Non regolare l'altezza della scrivania 
quando c'è del carico sul Piano 
della Scrivania.

Non accucciarsi o distendersi sotto la 
struttura della scrivania.

Non salire sulla scrivania e non usarla 
come ausilio di salita.

Non trascinare la scrivania sul pavimento. 
Non agitare con forza la scrivania di proposito.

Non mettere le mani o le dita tra la Copertura 
Incernierata e il Piano della Scrivania.

Non sedersi sulla scrivania.

1



1500 mm/59,0”

1500 mm/59,0”

1380 mm/54,3”

700 mm/27,6”

585 mm/23”

92 mm/3,6”

2

SPECIFICHE TECNICHE

735 mm/29”,
Allungabile 
fino a 
20 mm/0,8”



Secretlab MAGPAD™ 
Tappetino da Scrivania 

(Opzionale) x1

Vassoio Passacavi +
 Copertura Integrale del Vassoio

x1

COSA C'È NELLA SCATOLA

KIT DI ATTREZZI PER IL MONTAGGIO

Barra di Supporto
x1

Copertura Incernierata
x1

Piano della 
Scrivania in Metallo

x1

Gamba Posteriore
x2

Gamba Anteriore
x2

Staffa della 
Gamba Posteriore

x2

Cinghia di Fissaggio dei Cavi
x5

M5x25 Vite Lunga a Testa Piatta
x4

M5x16 Vite Corta a Testa Piatta
x18

M5x16 Vite Corta a Testa Piatta
(con dado Nylok) x4

M5x12 Vite a 
Testa Bombata

x6

Chiave Esagonale M3
x1

Blocco di montaggio
x2

Impugnatura per 
cacciavite magnetico
x1

Punta reversibile per 
vite esagonale
x1

3

C
GAMBA 

POSTERIORE

D
GAMBA 

POSTERIORE

A
GAMBA 

ANTERIORE

B
GAMBA 

ANTERIORE



01

SOLLEVAMENTO

02

X4

VITE CORTA A 
TESTA PIATTA 

(CON DADO NYLOK)

GUIDA AL MONTAGGIO

Montaggio della Secretlab MAGNUS

Sollevare il Piano di lavoro, 
almeno in due persone, 
e posizionarlo sotto sopra 
su un'area ben pulita per 
proteggere a superficie del 
Piano di lavoro.

Allineare le Staffe 
della Gamba 
Posteriore sulle 
Gambe Posteriori e 
stringere i fermi.

4

C
GAMBA 

POSTERIORE

D
GAMBA 

POSTERIORE



X4

VITE LUNGA A 
TESTA PIATTA

1
4

3
2

X16

VITE CORTA A 
TESTA PIATTA

Allineare i Blocchi di 
Montaggio sulle 
Gambe Posteriori e 
stringere i fermi.

Rimuovere le cinghie e 
infilare le Gambe della 
Scrivania nel Piano 
della Scrivania in 
Metallo e stringere i 
fermi seguendo una 
sequenza diagonale.

GUIDA AL MONTAGGIO

03

04

5

C
GAMBA 

POSTERIORE

D
GAMBA 

POSTERIORE

C
GAMBA 

POSTERIORE

D
GAMBA 

POSTERIORE

A
GAMBA 

ANTERIORE

B
GAMBA 

ANTERIORE



06

X2

VITE A TESTA 
PIATTA

GUIDA AL MONTAGGIO

05

Infilare la Barra di 
Supporto verso l'alto 
sui Blocchi di 
Montaggio e stringere 
i fermi.

Rimuovere la Copertura 
Integrale del Vassoio. Allineare 
e fissare magneticamente il 
retro del Vassoio Passacavi 
sulla Barra di Supporto.

6



07

X2

VITE CORTA A 
TESTA PIATTA

GUIDA AL MONTAGGIO

08

Una volta che il Vassoio 
Passacavi sarà fissato 
magneticamente sulla Barra di 
Supporto, stringere i fermi 
sulla parte anteriore del 
Vassoio Passacavi.

SOLLEVAMENTO

Almeno in due 
persone, sollevare e 
girare la scrivania 
senza poggiare 
tutto il peso sui lati 
delle gambe.

7



01 Installare il Secretlab MAGPAD™

GUIDA AL MONTAGGIO

09

X2

VITE A TESTA 
PIATTA

Tirare giù entrambe le 
cerniere e allineare la 
Copertura Incernierata sulla 
Secretlab MAGNUS. Stringere 
i fermi.

Rimuovere i Manicotti Metallici dal 
centro del Secretlab MAGPAD 
arrotolato. Posizionarli sui lati della 
Secretlab MAGNUS. Srotolare la 
cinghia centrale.

8



Tirare la cinghia centrale per 
srotolare il Secretlab MAGPAD. 
Fare attenzione ad allineare il 
bordo inferiore del tappetino da 
scrivania con la Secretlab 
MAGNUS mentre lo si srotola.

Far scorrere il Manicotto Metallico 
su una delle estremità del Secretlab 
MAGPAD. Assicurarsi che il MAGPAD 
sia completamente inserito nel 
manicotto. Controllare che il 
manicotto sia a filo con il bordo 
della Secretlab MAGNUS.

Allineare

Allineare

Srotolare

GUIDA AL MONTAGGIO

02

03

9



REGOLAZIONE 
DELL'ALTEZZA

Allineare

GUIDA AL MONTAGGIO

04

Come fatto prima, far scorrere il 
secondo Manicotto Metallico sul 
Secretlab MAGPAD. Assicurarsi che il 
MAGPAD sia completamente inserito 
nel manicotto. Spostare il Manicotto 
Metallico fino al bordo della Secretlab 
MAGNUS. Regolare per coprire 
qualsiasi apertura visibile.

Ritocchi Finali - Regolare l'Altezza della Scrivania

Utilizzando il Cacciavite 
Magnetico, girare in senso orario 
per aumentare l'altezza e in 
senso antiorario per diminuirla. 
Non regolare quando c'è un 
carico pesante sulla scrivania.

Ampiezza di Regolazione 
dell'Altezza:
+20 mm

10



Gestione della Copertura incernierata

PUNTO CRITICO

ISTRUZIONI D'USO

Montaggio di una Staffa per Monitor

Aprire e chiudere sempre la 
Copertura Incernierata dai lati. 
Non aprire e chiudere la 
copertura dal centro della 
scrivania, e tenere mani e dita 
lontano da questa zona.

Se si desidera utilizzare una staffa 
per monitor con la Secretlab 
MAGNUS, raccomandiamo di 
montarla all'interno della sezione 
centrale della scrivania. Sarà più 
facile accedere alle componenti 
della staffa per monitor 
attraverso la parte anteriore della 
Copertura Integrale da sotto 
la scrivania.

11



Riposizionare la Copertura 
Integrale sul Vassoio Passacavi 
e la Secretlab MAGNUS Metal 
Desk adesso è pronta per 
resistere a lunghe ore di gioco 
e lavoro!

Montaggio della Copertura Integrale del Vassoio

ISTRUZIONI D'USO

SMALTIMENTO DEL PRODOTTO PRECEDENTE

Informarsi riguardo la regolamentazione locale di raccolta di tali prodotti. Lo smaltimento corretto del prodotto 
precedente aiuterà a prevenire conseguenze potenzialmente negative per l'ambiente e la salute umana.

12



Secretlab, il logo Secretlab e il logo a Triangolo sono marchi registrati di Secretlab. MAGNUS è un 
marchio registrato di Secretlab a Singapore, Nuova Zelanda e nelle Filippine. Il logo MAGNUS è un 

marchio registrato di Secretlab nella UE.



LEES EERST:
10 MINUTEN

MONTAGETIJD:
15 MINUTEN

AANTAL PERSONEN:
2

Secretlab® MAGNUS Metalen Bureau

Montagehandleiding en Gebruiksaanwijzing



INHOUD

Belangrijke veiligheidsinstructies

Waarschuwingen en Let op

Gebruik en Aansprakelijkheid

Technische Specificaties

Wat zit in de Box

Montage Tool Kit

Montagehandleiding

De Secretlab MAGNUS in elkaar zetten

De Secretlab MAGPAD™ Installeren

Laatste details

Gebruiksinstructies

Hantering van de Achterklep

Monteren van een Monitor Arm

Montage van de Doorvoer Afdekking Lade

Weggooien van uw oude product

1

1

1

2

3

3

4

4

8

10

11

11

11

12

12



VOOR INSTALLATIE EN GEBRUIK LEZEN

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Deze gebruikershandleiding bevat belangrijke veiligheidsvoorschriften. Elk niet-conform gebruik kan leiden tot persoonlijk 
letsel of mechanische schade. Lees deze gebruikershandleiding zorgvuldig door voor gebruik, want deze bevat belangrijke 
informatie over veiligheid, gebruik, montage en onderhoud van de Secretlab MAGNUS Metalen Bureau.

Zorg ervoor dat u alle onderdelen heeft ontvangen volgens het gedeelte Wat zit er in de Box (pag. 3) voordat u tot installatie 
overgaat. Als er onderdelen ontbreken of defect zijn, neem dan contact op met het Secretlab supportteam voor vervanging. 
De Secretlab MAGNUS Metalen Bureau moet door ten minste twee personen worden gemonteerd. Dit product bevat kleine 
onderdelen die een verstikkingsgevaar kunnen vormen als ze worden ingeslikt. Houd deze voorwerpen uit de buurt van 
kinderen en huisdieren. Draai de schroeven tijdens de installatie niet te vast aan.

Nauwlettend toezicht is noodzakelijk wanneer dit bureau zich in de buurt van kinderen, invaliden of gehandicapten bevindt. 
Gebruik dit bureau alleen voor het bedoelde gebruik zoals beschreven in deze instructies. Gebruik geen hulpstukken die 
niet worden aanbevolen door de fabrikant. Het Secretlab MAGNUS Metalen Bureau is uitsluitend bestemd voor gebruik 
binnenshuis en in droge werkruimten. Niet buitenshuis gebruiken. Niet gebruiken in omgevingen met hoge hitte, hoge 
vochtigheid, hoog zoutgehalte of vervuilende gassen.

WAARSCHUWINGEN EN LET OP

GEBRUIK EN AANSPRAKELIJKHEID

In geen geval accepteert de fabrikant garantieclaims of aansprakelijkheidsclaims voor schade 
veroorzaakt door onjuist gebruik of onjuiste behandeling van de lessenaar. Voor 
garantievoorwaarden en service of andere vragen, scan de QR-code of bezoek onze website 
secretlab.eu/support.

Dit bureau is niet bedoeld voor 
gebruik door kinderen zonder toezicht 
van een volwassene. 

Overschrijd het maximale draagvermogen 
van het metalen bureaublad niet (100kg). 
Belast de scharnierende achterklep niet.

Pas de hoogte van het bureau niet aan 
wanneer het Metalen Bureau beladen is.

Kruip of lig niet onder het frame van 
het bureau.

Ga niet op het bureau staan en gebruik 
het bureau niet als klimhulpmiddel.

Sleep het bureau niet over de vloer.
Wiebel het bureau niet met opzet.

Plaats uw handen of vingers niet tussen 
de Scharnierende Achterklep en het 
Metalen Bureaublad.

Ga niet op het bureau zitten.

1



1500mm/59.0”

1500mm/59.0”

1380mm/54.3”

700mm/27.6”

585mm/23”

92mm/3.6”

2

TECHNISCHE SPECIFICATIES

735mm/29”
Extendable 
tot 
20mm/0.8”



Secretlab MAGPAD™ Bureaumat
(optioneel) x1

C
ACHTERPOOT

D
ACHTERPOOT

A
VOORPOOT

B
VOORPOOT

Kabelgoot + Doorvoer Afdekking
x1

WAT ZIT IN DE BOX

MONTAGE TOOL KIT

Steunbalk
x1

Scharnierende 
Achterklep Afdekking

x1

Metalen Bureaublad
x1

Achterpoot
x2

Voorpoot
x2

Achterpoot Beugel
x2

Kabel Bevestigingsband
x5

M5x25 Lange Platkopschroef
x4

M5x16 Korte Platkopschroef 
x18

M5x16 Korte Platkopschroef
(met Nylok) x4

M5x12 Panhead Schroef
x6

M3 Inbussleutel
x1

Montage Blok
x2

Magnetische 
Schroevendraaierhandgreep
x1

Omkeerbare Zeskant Schroef Bit
x1

3



01

SAMEN TILLEN

02

X4

KORTE 
PLATKOPSCHROEF 

(MET NYLOK)

MONTAGEHANDLEIDING

De Secretlab MAGNUS in elkaar zetten

Til het Metalen 
Bureaublad met ten 
minste twee personen 
op en plaats het 
ondersteboven op een 
ruimte zonder 
rommel om het 
oppervlak van het 
Metalen Bureaublad 
te beschermen.

Lijn de 
Achterpootbeugels uit 
op de Achterpoten en 
schroef de 
bevestigingen vast.

C
ACHTERPOOT

D
ACHTERPOOT

4



X4

LANGE
PLATKOPSCHROEF

1
4

3
2

X16

KORTE 
PLATKOPSCHROEF

Lijn de 
montageblokken uit 
op de achterpoten en 
draai de 
bevestigingen vast.

Verwijder de riemen en 
plaats de bureaupoten in 
het Metalen Bureaublad 
en draai de bevestigingen 
diagonaal vast.

D
ACHTERPOOT

C
ACHTERPOOT

MONTAGEHANDLEIDING

03

04

A
VOORPOOT

B
VOORPOOT

C
ACHTERPOOT

D
ACHTERPOOT

5



06

X2

PAN HEAD 
SCHROEF

MONTAGEHANDLEIDING

05

Schuif de steunbalk 
omhoog op de 
montageblokken en 
draai de 
bevestigingen vast.

Verwijder de doorvoerafdekking 
van de lade. Lijn de achterkant 
van de kabelgoot uit en bevestig 
deze magnetisch op de steunbalk.

6



07

X2

KORTE 
PLATKOPSCHROEF

MONTAGEHANDLEIDING

08

Zodra de achterkant van de 
kabelgoot magnetisch op de 
steunbalk is bevestigd, 
schroeft u de bevestigingen 
aan de voorkant van de 
kabelgoot vast.

TEAMLIFT

Til en kantel het 
bureau met 
minstens twee 
personen zonder 
het gewicht op de 
zijkanten van de 
poten te 
laten rusten.

7



01 De Secretlab MAGPAD™ Installeren

MONTAGEHANDLEIDING

09

X2

PANHEADSCHROEF

Trek beide scharnieren naar 
beneden en plaats de 
scharnierende achterkant op 
de Secretlab MAGNUS. 
Schroef de bevestigingen vast.

Haal de Metalen Sleeves uit de 
binnenkant van de opgerolde 
Secretlab MAGPAD. Leg ze op de 
zijkanten van de Secretlab 
MAGNUS. Maak de middenstrip los.

8



Trek aan de middenstrip om de 
Secretlab MAGPAD af te rollen. 
Zorg ervoor dat u de onderrand 
van de bureaumat uitlijnt met de 
Secretlab MAGNUS terwijl u 
deze afrolt.

Schuif de Metalen Sleeve op een 
uiteinde van de Secretlab MAGPAD. 
Zorg ervoor dat de MAGPAD volledig 
in de sleeve is geplaatst. Controleer 
of de Sleeve goed aansluit op de 
rand van uw Secretlab MAGNUS.

Uitlijnen

Uitlijnen

Afrollen

MONTAGEHANDLEIDING

02

03

9



HOOGTE 
AANPASSEN

Uitlijnen

MONTAGEHANDLEIDING

04

Schuif de tweede metalen sleeve op 
de Secretlab MAGPAD. Zorg ervoor dat 
de MAGPAD volledig in de sleeve is 
geplaatst. Schuif de metalen sleeve tot 
aan de rand van de Secretlab 
MAGNUS. Pas aan om een zichtbare 
opening te bedekken.

Laatste Details - De Bureauhoogte Aanpassen

Draai met de Magnetische 
Schroevendraaier met de klok 
mee om de hoogte te verhogen 
en tegen de klok in om de hoogte 
te verlagen. Niet aanpassen als 
het bureau zwaar belast is.

Hoogte Instellingsbereik:
+20 mm

10



Hantering van de Achterklep

KNELPUNT

GEBRUIKSINSTRUCTIES

Een Monitor Arm Monteren

Open en sluit de scharnierende 
achterklep altijd via de 
zijkanten. Open en sluit de klep 
niet via het midden van het 
bureau en houd handen en 
vingers uit dit gebied.

Als u van plan bent een monitor 
arm te gebruiken bij de Secretlab 
MAGNUS, raden we aan deze in 
het midden van het bureau te 
monteren. Het is eenvoudiger om 
de hardware van de monitorarm 
te bereiken via de voorkant van 
de Passthrough Cover van onder 
het bureau.

11



Plaats de doorvoerafdekking 
terug op de kabelgoot en het 
Secretlab MAGNUS Metalen 
Bureau is nu klaar voor lange 
uren werken of spelen!

De Doorvoerlade Afdekking monteren

GEBRUIKSINSTRUCTIES

VERWIJDERING VAN UW OUDE PRODUCT

Informeer naar het plaatselijke inzamelsysteem voor het product. Als u uw oude product op de juiste manier 
weggooit, helpt u mogelijke negatieve gevolgen voor het milieu en de volksgezondheid te voorkomen.

12



Secretlab, the Secretlab logo and the Triangle logo are registered trade marks of Secretlab. 
MAGNUS is a registered trade mark of Secretlab in Singapore, New Zealand and the Philippines. 

The MAGNUS logo is a registered trade mark of Secretlab in the EU.



PROSIMY NAJPIERW 
PRZECZYTAĆ:

10 MINUT

CZAS MONTAŻU:
15 MINUT

LICZBA OSÓB:
2

Metalowe Biurko Secretlab® MAGNUS

Przewodnik po Montażu i Instrukcja



SPIS TREŚCI

Ważne Instrukcje Bezpieczeństwa

Uwagi i Ostrzeżenia

Użytkowanie i Odpowiedzialność

Specyfikacja Techniczna

Co Znajduje się w Pudełku

Zestaw Narzędzi do Montażu

Przewodnik po Montażu

Montaż Secretlab MAGNUS

Instalacja Secretlab MAGPAD™ 

Końcowe Kroki

Instrukcja Użytkowania

Obsługa Tylnej Pokrywy na Zawiasach

Montaż Ramienia Monitora

Montaż Pokrywy Przepustu Tacy

Wyrzucanie Starego Produktu

1

1

1

2

3

3

4

4

8

10

11

11

11

12

12



PROSIMY O PRZECZYTANIE PRZED INSTALACJĄ I UŻYTKOWANIEM

WAŻNE INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA

Ta instrukcja obsługi zawiera ważne przepisy bezpieczeństwa. Każde użycie niezgodne z przeznaczeniem może skutkować 
obrażeniami ciała lub uszkodzeniami mechanicznymi. Przed użyciem należy uważnie przeczytać niniejszą instrukcję obsługi, 
ponieważ zawiera ona kluczowe informacje na temat bezpieczeństwa, użytkowania, montażu i konserwacji Metalowego Biurka 
Secretlab MAGNUS.

Przed instalacją upewnij się, że otrzymałeś wszystkie części zgodnie z sekcją Co Znajduje się w Pudełku (str. 3). Jeżeli 
brakuje jakichś części, lub jeśli są one uszkodzone skontaktuj się z działem obsługi klienta Secretlab w celu wymiany. 
Metalowe Biurko Secretlab MAGNUS powinno być złożone przez co najmniej dwie osoby. Ten produkt zawiera małe części, 
które mogą grozić zadławieniem w przypadku połknięcia. Chroń te części od dzieci i zwierząt. Nie dokręcaj zbyt mocno śrub 
podczas instalacji.

Wymagany jest nadzór, gdy to biurko znajduje się w pobliżu dzieci lub osób niepełnosprawnych. Używaj tego biurka 
wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem, przedstawiony w niniejszej instrukcji. Nie używaj dodatków niezalecanych przez 
producenta. Metalowe Biurko Secretlab MAGNUS jest przeznaczone wyłącznie do użytku wewnątrz pomieszczeń i w suchych 
obszarach roboczych. Nie używaj na zewnątrz. Nie używaj w środowiskach o wysokiej temperaturze, wysokiej wilgotności, 
wysokim zasoleniu lub gazach zanieczyszczających.

UWAGI I OSTRZEŻENIA

UŻYTKOWANIE I ODPOWIEDZIALNOŚĆ

Producent w żadnym wypadku nie przyjmuje roszczeń gwarancyjnych ani roszczeń z tytułu 
odpowiedzialności za szkody spowodowane niewłaściwym użytkowaniem lub obsługą biurka. Aby 
poznać warunki gwarancji i serwis lub zadać inne pytania, zeskanuj kod QR lub odwiedź naszą 
stronę internetową secretlab.eu/support.

To biurko nie jest przeznaczone do użytku 
przez dzieci bez nadzoru dorosłych.

Nie przekraczaj maksymalnego obciążenia 
Metalowego Blatu Biurka (100kg). 
Nie obciążaj tylnej pokrywy na zawiasach.

Nie reguluj wysokości biurka gdy na 
Metalowym Blacie znajduje się ciężar.

Nie wchodź i nie kładź się pod ramą biurka.

Nie stawaj na biurku i nie używaj go do 
wchodzenia wyżej.

Nie ciągnij biurka po podłodze.
Nie bujaj celowo biurkiem.

Nie kładź dłoni lub palców pomiędzy Tylną 
Pokrywą na Zawiasach, a Metalowym Blatem.

Nie siadaj na biurku.

1



1500mm/59.0”

1500mm/59.0”

1380mm/54.3”

700mm/27.6”

585mm/23”

92mm/3.6”

2

SPECYFIKACJA TECHNICZNA

735mm/29”,
Wydłużane do 
20mm/0.8”



Mata na Biurko Secretlab MAGPAD™

(Opcjonalna) x1

A
PRZEDNIA 

NOGATaca na Kable +
 Pokrywa Przepustu Tacy

x1

CO ZNAJDUJE SIĘ W PUDEŁKU

ZESTAW NARZĘDZI DO MONTAŻU

Listwa Wspierająca
x1

Tylna Pokrywa 
na Zawiasach

x1

Metalowy Blat
x1

Tylna Noga
x2

Przednia Noga
x2

Wspornik Tylnej Nogi
x2

Pasek Zaciskowy na Kable
x5

Długa Śruba z Łbem Płaskim M5x25
x4

Krótka Śruba z Łbem Płaskim M5x16
x18

Krótka Śruba z Łbem 
Płaskim M5x16

(z nakrętką Nylok) x4

Śruba z Łbem
 Stożkowym M5x12

x6

Klucz imbusowy M3
x1

Blok Montażowy
x2

Magnetyczny Uchwyt 
Śrubokręta
x1

Odwracalny Sześciokątny 
Bit Śrubokręta
x1

3

C
TYLNA 
NOGA

B
PRZEDNIA 

NOGA

D
TYLNA 
NOGA



01

WSPÓLNE 
UNIESIENIE

02

X4

KRÓTKA ŚRUBA Z 
ŁBEM PŁASKIM

(Z NAKRĘTKĄ NYLOK) 

PRZEWODNIK PO MONTAŻU

Montaż Secretlab MAGNUS

W co najmniej dwie 
osoby podnieś Metalowy 
Blat Biurka i postaw go 
w odwróconej pozycji na 
płasko, aby chronić 
powierzchnię 
Metalowego 
Blatu Biurka.

Dopasuj Wsporniki 
Tylnych Nóg do 
Tylnych Nóg i 
dokręć nakrętki.

4

C
TYLNA 
NOGA

D
TYLNA 
NOGA



X4

DŁUGA ŚRUBA Z 
ŁBEM PŁASKIM 

1
4

3
2

X16

KRÓTKA ŚRUBA Z 
ŁBEM PŁASKIM 

Dopasuj Bloki 
Montażowe do 
Tylnych Nóg i 
dokręć nakrętki.

Zdejmij paski i wsuń Nogi 
Biurka do Metalowego 
Blatu Biurka oraz dokręć 
nakrętki w kolejności 
po przekątnej.

PRZEWODNIK PO MONTAŻU

03

04

5

A
PRZEDNIA 

NOGA

B
PRZEDNIA 

NOGA

C
TYLNA 
NOGA

D
TYLNA 
NOGA

C
TYLNA 
NOGA

D
TYLNA 
NOGA



06

X2

ŚRUBA Z ŁBEM 
STOŻKOWYM

PRZEWODNIK PO MONTAŻU

05

Wsuń Listwę 
Wspierającą górą do 
Bloków Montażowych i 
dokręć nakrętki.

Wyjmij Pokrywę Przepustu Tacy. 
Magnetycznie dopasuj i dołącz 
tył Tacy na Kable do 
Listwy Wspierającej.

6



07

X2

KRÓTKA ŚRUBA 
Z ŁBEM PŁASKIM 

PRZEWODNIK PO MONTAŻU

08

Po tym, jak tył Tacy na Kable 
został magnetycznie 
dołączony do Listwy 
Wspierającej, dokręć nakrętki 
z przodu Tacy na Kable.

WSPÓLNE 
PODNOSZENIE

W co najmniej dwie 
osoby, podnieś i 
obróć biurko bez 
przenoszenia 
ciężaru na boki nóg.

7



01 Instalacja Secretlab MAGPAD™

PRZEWODNIK PO MONTAŻU

09

X2

ŚRUBA Z ŁBEM 
STOŻKOWYM 

Pociągnij za obie dźwignie i 
dopasuj Tylną Pokrywę na 
Zawiasach do Secretlab 
MAGNUS. Dokręć nakrętki.

Wyjmij Metalowe Listwy ze środka 
rozwiniętego Secretlab MAGPAD. 
Ustaw je po bokach Secretlab 
MAGNUS. Rozwiąż środkowy pasek.

8



Pociągnij za środkowy pasek, aby 
rozwinąć Secretlab MAGPAD. 
Starannie dopasuj dolny brzeg 
maty na biurko do Secretlab 
MAGNUS podczas jej rozwijania.

Wsuń Metalową Listwę do jednego 
końca Secretlab MAGPAD. Upewnij 
się, że MAGPAD zostało do końca 
wsunięte do listwy. Sprawdź, czy 
listwa jest wyrównana do krawędzi 
twojego Secretlab MAGNUS.

Dopasuj

Dopasuj

Rozwiń

PRZEWODNIK PO MONTAŻU

02

03

9



REGULACJA 
WYSOKOŚCI

Dopasuj

PRZEWODNIK PO MONTAŻU

04

Tak jak wcześniej, wsuń drugą 
Metalową Listwę do Secretlab 
MAGPAD. Upewnij się, że MAGPAD 
zostało do końca wsunięte do listwy. 
Wsuń metalową listwę do brzegu 
Secretlab MAGNUS. Wyreguluj, aby 
zakryć widoczne szczeliny.

Ostatnie Kroki - Regulacja Wysokości Biurka

Używając Magnetycznego 
Śrubokręta, przekręć w kierunku 
zgodnym z ruchem wskazówek 
zegara, aby zwiększyć wysokość 
i w kierunku przeciwnym do 
ruchu wskazówek zegara, aby 
zmniejszyć wysokość. Nie 
reguluj, gdy na biurku znajduje 
się duży ciężar.

Zakres Regulacji Wysokości:
+20mm

10



Obsługa Tylnej Pokrywy na Zawiasach

PUNKT 
PRZYTRZAŚNIĘCIA

INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA

Montaż Ramienia Monitora

Zawsze otwieraj i zamykaj 
Tylną Pokrywę na Zawiasach z 
boków. Nie otwieraj i nie 
zamykaj pokrywy przez środek 
biurka i uważaj na dłonie i 
palce w tym obszarze.

Jeżeli planujesz używanie 
ramienia monitora z Secretlab 
MAGNUS, zalecamy jego montaż 
w środkowej części biurka. 
Uzyskanie dostępu do sprzętu 
ramienia monitora będzie 
prostsze przez przód Pokrywy 
Przepustu Tacy od spodu biurka.

11



Ustaw Pokrywę Przepustu z 
powrotem na Tacy na Kable, a 
Metalowe Biurko Secretlab 
MAGNUS będzie teraz gotowe 
na długie godziny gry i pracy!

Montaż Pokrywy Przepustu Tacy

INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA

WYRZUCANIE STAREGO PRODUKTU

Prosimy o zapoznanie się z lokalnym systemem odbioru odpadów dla tego produktu. Prawidłowe wyrzucenie 
starego produktu pozwoli zapobiec negatywnym konsekwencjom dla środowisk i zdrowia ludzkiego.

12



Secretlab, logo Secretlab i logo Trójkąta są zarejestrowanym znakami handlowymi Secretlab. 
MAGNUS jest zarejestrowanym znakiem handlowym Secretlab w Singapurze, Nowej Zelandii i na 

Filipinach. Logo MAGNUS jest zarejestrowanym znakiem handlowym Secretlab w UE.



LÄS FÖRST:
10 MINUTER

MONTERINGSTID:
15 MINUTER

ANTAL PERSONER:
2

Secretlab® MAGNUS skrivbord i metall

Monteringsanvisning och bruksanvisning



INNEHÅLL

Viktiga säkerhetsanvisningar

Varningar och föreskrifter

Användning och ansvar

Tekniska egenskaper

Vad innehåller lådan 

Verktygssats för montering

Monteringsguide

Montera Secretlab MAGNUS

Installera Secretlab MAGPAD™

Finjusteringar

Instruktioner för användning

Hantera den bakre gångjärnsförsedda luckan

Montera en monitorarm

Montera kabelrännans täcklock

Bortskaffande av din gamla produkt

1

1

1

2

3

3

4

4

8

10

11

11

11

12

12



LÄS FÖRE INSTALLATION OCH ANVÄNDNING

VIKTIGA SÄKERHETSANVISNINGAR

Denna bruksanvisning innehåller viktiga säkerhetsföreskrifter. All användning som inte överensstämmer med dessa kan leda 
till personskador eller mekaniska skador. Läs igenom bruksanvisningen noggrant före användning då den innehåller viktig 
information om säkerhet, användning, montering och underhåll av Secretlab MAGNUS skrivbord i metall.

Kontrollera att du har fått alla delar i enlighet med avsnittet ”Vad innehåller lådan” (sida 3) före installation. Om någon del 
saknas eller är felaktig ber vi dig att kontakta Secretlabs kundtjänst för ersättning. Secretlab MAGNUS skrivbord i metall ska 
monteras av minst två personer. Produkten innehåller små föremål som kan utgöra en kvävningsrisk om de sväljs. Håll 
dessa föremål borta från barn och husdjur. Dra inte åt skruvarna för hårt under installationen.

Noggrann uppsikt krävs när detta skrivbord används i närheten av barn, funktionshindrade eller handikappade personer. 
Använd endast skrivbordet för dess avsedda ändamål enligt beskrivningen i denna bruksanvisning. Använd inte tillbehör som 
inte rekommenderas av tillverkaren. Secretlab MAGNUS skrivbord i metall är endast avsett för inomhusbruk och torra miljöer. 
Använd inte utomhus. Använd inte i miljöer med hög värme, hög luftfuktighet, hög salthalt eller 
förorenande gaser.

VARNINGAR OCH FÖRESKRIFTER

ANVÄNDNING OCH ANSVAR

Tillverkaren accepterar under inga omständigheter garantianspråk eller skadeståndsanspråk för 
skador som orsakats av felaktig användning eller hantering av skrivbordet. För garantivillkor och 
service eller andra frågor, skanna QR-koden eller besök vår webbplats secretlab.eu/support.

Detta skrivbord är inte avsett att användas 
av barn utan uppsikt av en vuxen. 

Överskrid inte bordsskivans maximala 
belastningskapacitet (100 kg). Belasta inte 
den gångjärnsförsedda bakre luckan.

Justera inte skrivbordshöjden när 
bordsskivan i metall är belastad.

Kryp eller ligg inte under skrivbordsramen.

Stå inte på skrivbordet och använd inte 
skrivbordet som klätterhjälpmedel.

Dra inte skrivbordet över golvet.
Vicka inte medvetet på skrivbordet.

Placera inte händer eller fingrar mellan den 
bakre gångjärnsförsedda luckan och 
bordsskivan i metall.

Sitt inte på skrivbordet.

1



1 500 mm

1 500 mm

1 380 mm

700 mm

585 mm

92 mm

2

TEKNISKA EGENSKAPER

735 mm – 
höjbart 
upp till 
20 mm



Secretlab MAGPAD™ -skrivbordsmatta
(tillval) x1

C
BAKRE BEN

D
BAKRE BEN

A
FRÄMRE BEN

B
FRÄMRE BEN

Kabelränna + täcklock
x1

VAD INNEHÅLLER I LÅDAN 

VERKTYGSSATS FÖR MONTERING

Stödbalk
x1

Bakre
 gångjärnsförsedd lucka

x1

Bordsskiva i metall
x1

Bakre ben
x2

Främre ben
x2

Fäste för bakre ben
x2

Buntband
x5

Lång M5x25-skruv med platt huvud
x4

Kort M5x16-skruv med platt huvud
x18

Kort M5x16-skruv 
med platt huvud

(med Nylok) x4

M5x12-skruv 
med panhuvud

x6

M3-insexnyckel
x1

Monteringsblock
x2

Magnetiskt skruvmejselhandtag
x1

Vändbar sexkantsbits
x1

3



01

LYFT TILLSAMMANS

02

X4

KORT SKRUV MED 
PLATT HUVUD
(MED NYLOK)

MONTERINGSGUIDE

Montera Secretlab MAGNUS

Lyft bordsskivan i metall med 
hjälp av minst två personer 
och placera den upp och ned 
på ett rent underlag för att 
skydda bordsskivans yta.

Rikta in de bakre 
benfästena mot de 
bakre benen och 
skruva i fästelementen.

C
BAKRE BEN

D
BAKRE BEN

4



X4

LÅNG SKRUV MED 
PLATT HUVUD

1
4

3
2

X16

KORT SKRUV MED 
PLATT HUVUD

Rikta in 
monteringsblocken 
mot de bakre benen 
och skruva 
i fästelementen.

Ta bort remmarna, sätt i 
skrivbordsbenen i 
bordsskivan i metall och 
dra åt fästelementen 
i kors.

D
BAKRE BEN

C
BAKRE BEN

MONTERINGSGUIDE

03

04

A
FRÄMRE BEN

B
FRÄMRE BEN

C
BAKRE BEN

D
BAKRE BEN

5



06

X2

SKRUV MED 
PANHUVUD

MONTERINGSGUIDE

05

Skjut upp stödbalken 
över monteringsblocken 
och skruva 
i fästelementen.

Ta bort kabelrännans täcklock. 
Rikta in och fäst baksidan av 
kabelrännan magnetiskt 
på stödbalken.

6



07

X2

KORT SKRUV MED 
PLATT HUVUD

MONTERINGSGUIDE

08

När kabelrännans baksida har 
fästs magnetiskt på 
stödbalken skruvar du i 
fästelementen på 
kabelrännans framsida.

LYFT TILLSAMMANS

Lyft och vänd på 
skrivbordet med 
hjälp av minst två 
personer utan att 
lägga någon vikt på 
sidorna av benen.

7



01 Installera Secretlab MAGPAD™

MONTERINGSGUIDE

09

X2

SKRUV MED 
PANHUVUD

Tryck ned båda gångjärnen 
och rikta in den bakre 
gångjärnsförsedda luckan på 
Secretlab MAGNUS. Skruva i 
fästelementen.

Plocka ut metallhöljena från insidan 
av den hoprullade Secretlab 
MAGPAD. Placera höljena på 
sidorna av Secretlab MAGNUS. 
Lossa mittremsan.

8



Dra i mittremsan för att rulla ut 
Secretlab MAGPAD. Se till att 
skrivbordsmattans nedre kant 
ligger jämnt mot Secretlab 
MAGNUS när du rullar ut den.

Skjut på metallhöljet på ena änden 
av Secretlab MAGPAD. Säkerställ att 
MAGPAD är ordentligt införd i höljet. 
Kontrollera att höljet ligger an mot 
kanten på Secretlab MAGNUS.

Justera

Justera

Rulla ut

MONTERINGSGUIDE

02

03

9



HÖJDJUSTERING

Justera

MONTERINGSGUIDE

04

Skjut på samma sätt som tidigare på 
det andra metallhöljet på Secretlab 
MAGPAD. Se till att MAGPAD är 
ordentligt införd i höljet. Skjut upp 
metallhöljet till kanten på Secretlab 
MAGNUS. Justera för att täcka 
eventuella synliga mellanrum.

Finjusteringar – justera skrivbordshöjden

Använd den magnetiska 
skruvmejseln och vrid medurs 
för att öka höjden och moturs för 
att minska höjden. Justera inte 
när skrivbordet är tungt belastat.

Höjdjusteringsområde:
+ 20 mm

10



Hantera den bakre gångjärnsförsedda luckan

KLÄMRISK

INSTRUKTIONER FÖR ANVÄNDNING

Montera en monitorarm

Öppna och stäng alltid den 
bakre gångjärnsförsedda 
luckan från sidorna. Öppna 
och stäng inte luckan från 
mitten av skrivbordet och se 
till att hålla händer och 
fingrar borta från 
detta område.

Om du planerar att använda en 
monitorarm med Secretlab 
MAGNUS rekommenderar vi att 
den monteras i mitten av 
skrivbordet. Detta gör det enklare 
att komma åt monitorarmens 
fästelement genom täcklocket på 
framsidan under skrivbordet.

11



Sätt tillbaka täcklocket på 
kabelrännan för att göra 
Secretlab MAGNUS skrivbord i 
metall redo för långa timmar 
av arbete eller underhållning!

Montera kabelrännans täcklock

INSTRUKTIONER FÖR ANVÄNDNING

BORTSKAFFANDE AV DIN GAMLA PRODUKT

Kontrollera hur produkten ska återvinnas i din region. Korrekt bortskaffande av din gamla produkt 
bidrar till att förhindra potentiella negativa konsekvenser för miljön och människors hälsa.

12



Secretlab, Secretlab-logotypen och triangel-logotypen är registrerade varumärken som tillhör 
Secretlab. MAGNUS är ett registrerat varumärke som tillhör Secretlab i Singapore, Nya Zeeland 

och Filippinerna. MAGNUS-logotypen är ett registrerat varumärke som tillhör Secretlab inom EU.


	English (EN) 
	German (DE)
	Danish (DA)
	Spanish (ES)
	French (FR)
	Italian (IT)
	Dutch (NL)
	Polish (PL)
	Swedish (SV)

